

美国历史上当选时最年长总统任内首次体检结果揭晓，医生判定特朗普健康状况非常棒 甚至干两届都没问题



特朗普。新华社发

美国总统唐纳德·特朗普任内首次体检结果16日揭晓，医生判定这名美国历史上当选时最年长总统除体重超标，整体健康状况“非常棒”，干完这届任期没问题，甚至还能再干一届。

为回应一些人对他心智健康的质疑，特朗普要求医生破例给他做认知能力鉴定，结果证实他思维敏捷，获得满分。

A 健康状况优异 归因于他不沾烟酒

履职接近一周年，特朗普12日在沃尔特·里德国家军事医学中心接受总统定期体检。

白宫网站16日发布详细体检报告，白宫医疗小组主管龙尼·杰克逊同上举行记者会，介绍体检结果。

结果显示，71岁的特朗普身高6英尺3英寸(1.9米)，体重239磅(108公斤)。

杰克逊说，特朗普整体健康状况“非常好”，“绝对适合履职”，这种情况将持续到这届任期结束，“甚至整个下一届任期，如果他能再次当选的话”。

心血管系统健康是老年人生理健康状况一项主要指标。按照检查结果，特朗普的心脏状况同样“非常好”。

“对他的年纪而言，他的心脏好得惊人。”杰克逊说。

杰克逊把特朗普的心脏及整体健康状况优异归因于他不沾烟酒，以及家族因素，因为特朗普的家族没有心脏病史。

B 身体超重 胆固醇偏高

尽管整体状况良好，但特朗普超重和胆固醇偏高。

按照身高和体重数值计算，特朗普的身体质量指数(BMI)数值为29.9，属于超重。

美联社报道，特朗普的体重比他2016年9月上一次公布健康数据时重1.36公斤。

据媒体报道，特朗普偏爱高热量饮食，如炸鸡、汉堡包、牛排、可乐。特朗普喜欢打高尔夫球，但是没有每天锻炼的习惯。

杰克逊与特朗普讨论了饮食、锻炼和减重，建议他减少脂肪和碳水化合物摄入，同时制订锻炼计划，希望能在一年内减重10至15磅(4.5至6.8公斤)。

杰克逊说，讨论中，特朗普“对饮食部分、而不是锻炼部分更感兴趣，但是我们将同时从两方面着手”。如果有必要，还将请“第一夫人”梅拉尼娅介入，帮助特朗普减肥。

另外，杰克逊打算给特朗普加大一种药物的剂量，以降低胆固醇水平。

按照美国有线电视新闻网的说法，体重超重、缺乏锻炼使特朗普与大多数美国人“打成一片”，因为根据美国政府部门统计，美国20岁以上人口中超重和肥胖人群占七成。

C 认知能力 测试获满分

许多特朗普的反对者拿他的年纪说事，对他的精神状况和思维能力是否适合担任总统提出质疑。

这次体检没有精神状况检测项目，但特意加入认知能力测试，以一项针对老年痴呆类症状的检查为具体内容。杰克逊说，他对特朗普的认知能力“毫不担心”，本来不打算做这项测试，但特朗普坚持要做。

认知能力测试采用“蒙特利尔认知评估量表”，满分30分。特朗普获满分。

“他的思维非常敏捷。我们谈话时，他口齿非常清晰。”杰克逊说，“我们一起时，他从没有重复谈同一件事。没有任何理由认为总统的思维过程有任何问题。”

体检结果记者会持续大约1小时，杰克逊详细回答了现场记者提问。按照路透社的说法，这种状况不多见。

杰克逊说，特朗普要求他有问必答。“他说：‘我希望你去那儿，与他们(记者)聊聊。希望你回答他们提出的每一个问题。’”

“我认为，他试图借这次体检击破它们(流言)。我认为，他完全不觉得自己有任何事需要隐藏。” 惠晓霜(新华社专特稿)

涉嫌从国家情报院收受大笔非法资金
韩法院批捕
李明博“大管家”

韩国前总统李明博的“大管家”金伯骏17日凌晨被法院批准逮捕，缘由是他涉嫌从国家情报院收受大笔非法资金。

金伯骏现年78岁，是李明博的亲信，2008年至2012年担任青瓦台行政事务高级秘书。韩国国际广播电台报道，他曾在李明博在职时期负责管理李明博的财产。

检察官指控，金伯骏在李明博任职期间从国家情报院非法收受4亿多韩元(约合241多万元人民币)资金，构成受贿，造成国库损失。

首尔中央地方法院说，鉴于金伯骏可能毁灭证据或逃跑，决定签发逮捕令。

金伯骏否认检方说法，但前国家情报院院长金成浩、元世勋已向检方供认，曾听取向金伯骏提供资金的汇报。

李明博执政时期的国家情报院高级官员金柱成(音译)先前告诉检方，他在2008年向李明博举报国家情报院动用账户外特别行动资金向金伯骏“进贡”2亿韩元(120万元人民币)。尽管受到举报，金伯骏后来还是继续向国家情报院索取更多资金。

韩联社报道，一旦证实金朱成的说法属实，检方可能会盘问李明博。韩国国际广播电台说，检方最长可拘押金伯骏20天，其间将重点调查是否有更高层人物涉案，不排除直接调查李明博的可能性。

韩联社分析，亲信被捕将加快检方调查李明博是否涉案的速度。

陈丹(新华社微特)

罗马尼亚总统提名 菲福尔为代总理



1月16日，罗马尼亚总统约翰尼斯接受总理米哈伊·图多塞的辞呈，并提名国防部长米哈伊·菲福尔为代总理。

这是1月12日菲福尔在罗马尼亚首都布加勒斯特发表讲话的资料照片。新华社/欧新社

撞船美舰舰长受过失杀人罪指控

美国海军16日宣布，第七舰队两艘发生严重撞船事件的军舰舰长受到过失杀人等刑事犯罪指控，面临军事法庭审理。

去年6月17日，“菲茨杰拉德”号导弹驱逐舰在日本外海与一艘货轮相撞并严重受损，7名舰员丧生，包括舰长在内的3人受伤。

去年8月21日，同型号的“麦凯恩”号舰在新加坡附近海域撞上一艘油轮，致死10名舰员。

两起事件先后创2000年以来美舰舰员死亡人数纪录，两艘事发军舰的舰长及多名高级军官被撤职。

军方将就这些罪名举行听证，以确定是否把当事人送交军事法庭。

部署在亚太水域的美海军军舰去年发生多次事故。除上述两起严重撞船事件，第七舰队“安蒂塔姆”号导弹巡洋舰1月在日本横须贺港附近海域触礁并且造成燃油泄漏；第三舰队一艘导弹巡洋舰5月在韩国郁陵岛附近公海与渔船相撞。

这一系列安全事件触发美海军大

规模调查。根据调查所获结论，这些事件都由美舰指挥官和水兵人为过失引发。包括第七舰队司令在内的一批高官因而被免职。

调查暴露一系列问题，包括训练不足、麻痹大意、指挥不力，促使美海军高层下令全面整改。

惠晓霜(新华社专特稿)

广告

图说

我们的价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

没有共产党 就没有新中国

共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国，
他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明



无锡泥人 柳家奎 王南仙作

图说

我们的价值观

跟着共产党 圆我中国梦



富强 民主 和谐
文明 公正 法治
自由 平等 公正
诚信 友善 和谐